



Электроша

В Кубаньэнерго состоялся финал конкурса детского творчества

Человек труда

Летний отдых в «Энергетике»



Российские сети

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА

№6 2016 года



Приложение



!

главное

В Кубаньэнерго подведены итоги 2015 года



24 июня 2016 года в Краснодаре состоялось годовое Общее собрание акционеров ПАО «Кубаньэнерго», на котором были подведены итоги производственной и финансовой деятельности компании за 2015 год.

Собрание прошло под руководством Председателя Совета директоров ПАО «Кубаньэнерго», Главного советника ПАО «Россети» Юрия Мангарова. В работе президиума приняли участие заместитель главы администрации (губернатора) Краснодарского края Андрей Алексеенко, руководитель Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Краснодарском крае Андрей Краснов, член Правления «Россетей», заместитель Генерального директора – руководитель Аппарата «Россети» Николай Варламов, генеральный директор ПАО «Кубаньэнерго» Александр Гаврилов.

продолжение далее



Кубаньэнерго, совместно с Рязанским приборным заводом, единственным в стране производителем подобных зарядных устройств, начинает установку первых отечественных серийных образцов в летней столице России - Сочи.

Генеральный директор
ПАО «Кубаньэнерго»
А.И. Гаврилов



инновации

Энергия для электромобилей

В рамках реализации Всероссийской программы «Россетей» по развитию зарядной инфраструктуры для электромобилей ПАО «Кубаньэнерго» установило в Сочи первые серийные образцы отечественных электрозарядных станций для электромобилей.

Зарядные станции в Сочи расположены таким образом, чтобы они были максимально доступны для владельцев электромобилей. Одна из них находится на охраняемой стоянке торговой галереи «Гранд Марина». Она удобна для желающих прогуляться по центру города, совершив покупки. Вторая – на территории дилерского центра «Renault». По мнению генерального директора ПАО «Кубаньэнерго» Александра Гаврилова, «программа по развитию зарядной инфраструктуры для электротранспорта, реализуемая «Россетями» – вос требованное и перспективное направление: количество электротранспорта неуклонно растет».

К 2020 году появится около 200 тысяч машин с электродвигателем. Важно, что зарядные станции – отечественного производства.





Итоги техприсоединения 2015 года

1 В 2015 году Кубаньэнерго исполнило 31 033 договора на технологическое присоединение к электрическим сетям компании. Суммарная мощность по исполненным договорам технологического присоединения составила 691 МВт, что на 4,34 % больше плана. К электрическим сетям Кубаньэнерго в 2015 году были присоединены электроустановки таких крупных заявителей, как «Оборонэнерго», «РН-Тупсенефтепродукт», «Ейская тепловая электростанция», «Газпром инвест», «Сочинский морской торговый порт», «Верхнебаканский це-

ментный завод» и другие. Всего в 2015 году компания заключила договоры на техприсоединение к электрическим сетям на общую мощность около 720 мегаватт суммарной стоимостью около 5 миллиардов рублей (без НДС).

Подготовка энергообъектов к зиме

2 Сотрудники филиала ПАО «Кубаньэнерго» Тихорецкие электрические сети проводят комплексный ремонт подстанции 35 кВ «Новопластуновская» в Павловском районе. Ремонт энергообъекта выполняется в рамках ре-

монтной программы 2016 года. Затраты на ремонт оборудования составят свыше полумиллиона рублей. Подстанция «Новопластуновская» осуществляет подачу электроэнергии для 3,5 тысяч жителей одноименной станицы и хуторов Новый Урал, Междуреченский, Димитрова, Балчанский. Среди ее потребителей – крупное сельскохозяйственное предприятие в станице Новопластуновская и такие важные социальные объекты, как больница, артскважины, котельная, пекарня, школа и детский сад. При необходимости по линиям электропередачи 10 кВ от подстанции «Новопластуновская» могут быть подключены еще порядка семи тысяч потребителей.

продолжение

В Кубаньэнерго подведены итоги 2015 года

Вступительном слове Н. Варламов отметил, что в прошедшем году, несмотря на сложные экономические условия, дочерняя компания «Россетей» – ПАО «Кубаньэнерго» продолжила уверенно развиваться. Обеспечена стабильная работа сетей и надежное энергоснабжение потребителей Кубани. Высокий профессионализм сотрудников Кубаньэнерго позволил сократить количество технарушений на 43%.

Выступая с докладом, генеральный директор ПАО «Кубаньэнерго» А. Гаврилов сообщил, что по итогам года Кубаньэнерго

освоило инвестиционную программу в объеме около 10 миллиардов рублей. Компания ввела в эксплуатацию порядка 400 МВА трансформаторной мощности и более 10 тысяч километров линий электропередачи. Чистая прибыль компании составила около 1,5 миллиарда рублей.

В целом Кубаньэнерго выполнило свою основную задачу – обеспечение надежного, качественного энергоснабжения потребителей и укрепило имидж предприятия, имеющего высокую значимость для стабильного социально-экономического развития Краснодарского края и Республики Адыгея.



 **70 %**
составляет доля Кубаньэнерго на региональном рынке услуг по передаче электроэнергии

 **22 млрд кВт*ч**
составил отпуск электроэнергии в сеть по Кубаньэнерго в 2015 году

 **10 млрд руб.**
объем освоенной инвестиционной программы Кубаньэнерго в 2015 году

 **1,5 млрд руб.**
составила чистая прибыль Кубаньэнерго в 2015 году

дискуссия



Повестка дня: платежная дисциплина

Кубаньэнерго приняло участие в круглом столе «Неплатежи: как изменить ситуацию в ЖКХ в Краснодарском крае?», который состоялся в Краснодаре в начале июня 2016 г.

В ходе дискуссии представители власти, участники энергетического рынка края и эксперты обсудили ряд вопросов, связанных с законодательством об усилении платежной дисциплины. В частности, как исполняется законодательство? Как решить проблему кассовых разрывов и синхронизации платежей между энергетиками, организациями коммунального комплекса и потребителями?

По мнению участника круглого стола, первого заместителя генерального директора ПАО «Кубаньэнерго» Эдгара Армаганяна, «в 2015-2016 годах участились случаи неплатежей со стороны организаций, относящихся к категории потребителей электрической энергии, ограничение режима

потребления электрической энергии которых может привести к экономическим, экологическим, социальным последствиям».

Также Э. Армаганян обратил внимание участников мероприятия на увеличение случаев бездоговорного потребления электрической энергии, хищения электроэнергии путем несанкционированного присоединения к электрическим сетям Кубаньэнерго, отметив при этом, что «благодаря планомерной работе всех подразделений Кубаньэнерго по борьбе с бездоговорным потреблением электрической энергии, количество таких правонарушений ежегодно снижается, что нельзя сказать про безучетное потребление».

= форум

Вектор развития

Делегация Кубаньэнерго приняла участие в ежегодном Петербургском международном экономическом форуме, который прошел в Санкт-Петербурге в Конгрессно-выставочном центре «Экспофорум» 16-18 июня 2016 г. В рамках ПМЭФ 2016 генеральный директор ПАО «Кубаньэнерго» Александр Гаврилов принял участие в мероприятиях деловой программы, провел ряд рабочих встреч.

Петербургский международный экономический форум традиционно проходит под патронатом Президента Российской Федерации Владимира Путина и является одной из главных площадок для встреч государственных лидеров ведущих экономических держав, для российских и зарубежных деловых кругов. ПМЭФ ежегодно привлекает к участию ведущих мировых экспертов, ученых, журналистов и общественных деятелей. Формат мероприятия форума позволяет определить и обсудить

ключевые вопросы национальных и региональных экономик и всего мира, найти точки соприкосновения и выработать механизмы принятия решений, которые в будущем смогут обеспечить экономический рост и стабильность.

ПМЭФ – это ежегодное деловое российское мероприятие в экономической сфере, проводимое в Санкт-Петербурге с 1997 года.



ПМЭФ'16
ПЕТЕРБУРГСКИЙ
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ФОРУМ

Оперативное восстановление энергоснабжения

3 Аварийно-восстановительные бригады Кубаньэнерго в кратчайшие сроки оперативно восстановили энергоснабжение потребителей ряда сельских населенных пунктов Анапского района, которое было нарушено вечером 23 июня т.г. в связи с неблагоприятными погодными условиями – сильный дождь, град, шквалистый ветер до 30 м/с. Благодаря оперативно предпринятым действиям энергетиков, потребители, попавшие в зону отключения, минувшей ночью обеспечены

энергоснабжением в полном объеме. В восстановительных работах суммарно были задействованы 21 человек в составе пяти бригад и 11 единиц спецтехники.

Модернизация распределительной сети

4 Ремонтные бригады филиала ПАО «Кубаньэнерго» Краснодарские электрические сети выполнили более 50% запланированного объема ремонтных работ на питающих центрах Краснодара, Северского, Динского, Горячеключевского районов края, а также Тахтамукайского и Туапсинского рай-

онов Республики Адыгея. Работы проводятся в рамках подготовки электросетевого хозяйства к осенне-зимнему периоду. На завершающем этапе находится комплексный ремонт двух высоковольтных подстанций: «Керамзитовый завод» и «Кислородный завод».

Подстанция 35 кВ «Керамзитовый завод» является ключевым объектом электроснабжения 10 социально значимых объектов в поселке Энем и ауле Тахтамукай. Подстанция 110 кВ «Кислородный завод» обеспечивает питание электроустановок завода с одноименным названием и 25 тысяч человек, проживающих в восточной части Краснодара.

Данные мероприятия проведены в рамках реализации ремонтной программы 2016 года.



По итогам творческих выступлений были определены победители в каждой из номинаций в возрастных категориях 5-9 лет и 10-14 лет. Подарки и дипломы получили все участники.

Творчество



Победители

Младшая возрастная группа в номинации «Вокал»:

- 1 место – Агафонова Елизавета, Адыгейские электрические сети
- 2 место – Филипповская Яна, Ленинградские электрические сети
- 3 место – Асланова Лолита, Армавирские электрические сети

Старшая возрастная группа в номинации «Вокал»:

- 1 место – Гониволк Анастасия, Краснодарские электрические сети
- 2 место – Дмитриева Юлия, Армавирские электрические сети
- 3 место – Веденеева Ксения, Сочинские электрические сети

Младшая возрастная группа в номинации «Хореография»:

- 1 место – Гуреева Валерия, Славянские электрические сети
- 2 место – Штанько Алиса, Краснодарские электрические сети
- 3 место – Ачох Дарья и Остапенко Дарья, Адыгейские электрические сети

Старшая возрастная группа в номинации «Хореография»:

- 1 место – Борель Роман и Самоненко Юлия, Юго-Западные ЭС
- 2 место – Трудик Анастасия и Смирнов Богдан, Усть-Лабинские электрические сети
- 3 место – Белякова Валерия, ИА



человек труда

Энергетика живет в сердце

Каждый человек, работающий в электросетевом комплексе – это отдельная личная история. Истории человеческих судеб формируют историю предприятия.

Одним из примеров приверженности родному предприятию является трудовая биография начальника службы ремонта филиала ПАО «Кубаньэнерго» Краснодарские электрические сети Алексея Сергеевича Улезькова.

В 1978 году после службы в воздушно-десантных войсках СССР А. Улезьков пришел в Краснодарские электрические сети электромонтером службы релейной защиты и автоматики и работает на предприятии по сей день.

За молодым сотрудником закрепили опытного наставника, поставили в очередь на получение служебного жилья, помогли с получением дополнительного образования... За эти годы (без малого 40 лет) он познал всю

многогранность профессии, работая в технических службах предприятия. На вопрос, было ли желание сменить место работы, Алексей Сергеевич отвечает:

– Всякое бывало, но желания уйти не было никогда! Ответственность за себя и за тех, кто рядом, взаимопонимание и чувство плеча, присущие энергетикам, формируют не просто коллектив, а настоящую семью. Любые радости и проблемы предприятия воспринимаешь, как свои собственные. Вот и получается, что энергетика живет в самом сердце...



Людмила Троценко


курорт

Летний отдых в «Энергетике»

Пансионат «Энергетик» (дочернее предприятие ПАО «Кубаньэнерго») предлагает провести летний отдых на одном из красивейших курортов Черноморского побережья Краснодарского края – в селе Дивноморское, в 12 километрах от города-курорта Геленджик.



В стороне от шумных дорог и городской суеты, в живописной экологически чистой лесопарковой зоне, на берегу открытого моря, в 12 км от Геленджика, в с. Дивноморское, расположен пансионат отдыха «Энергетик».

В настоящее время пансионат представляет собой комплекс из двух пятиэтажных жилых корпусов, двухэтажной столовой, административного корпуса, охраняемой автостоянки, открытой спортивной площадки, захватывающих развлекательных аттракционов как для взрослых, так и для детей. В 2015 году на территории пансионата построена новая спортивная площадка, оборудованная для занятий различными видами спорта.

В каждом номере есть холодильник, сплит-



система, телевизор. Желающие могут воспользоваться парикмахерской, сауной. Из оздоровительных процедур – массаж, ингаляции, физиотерапия.

Расстояние от пляжа до жилых корпусов – 70 метров. Пляж галечный, в воде песок, оборудован двумя аэрариями и пунктом спасательной службы. Для сотрудников ПАО «Кубаньэнерго» действует система льгот.


коллектив

Хорошо работаем, хорошо отдыхаем

В Щербиновском районе электрических сетей Ленинградского филиала сложилась добрая традиция: в период «длинных выходных» - будь то Новый год, 23 февраля, 8 марта – собираясь всем коллективом и путешествовать по интересным местам Кубани и Адыгеи. Эти инициативы всегда поддерживает руководство и профсоюзный комитет филиала.

География поездок у щербиновцев весьма обширна. Это и горы Кавказа, и термальные источники, и плато Лагонаки с ее красивейшими водопадами и пещерами, и Азовское море – всего не перечислишь.

Недавно энергетики побывали в Мостовском районе на Никитских водопадах, расположенные в долине реки Никитинка. Их всего два – малый и большой – и они создают удивительный природный ансамбль.

Ребята с интересом посмотрели это чудо природы, получили массу впечатлений и эмоций, а также сделали фотографии на память.

Идеи таких поездок принадлежат председателю цехкома, специалисту Алле

Ткаченко и диспетчеру района электрических сетей Щербиновского РЭС Василию Метлинскому. Если коллеги принимают идею, говорят «за» – обсуждаются детали, численный состав.

– Туристический коллектив у нас спланирован, – говорит Алла Ткаченко, – все друг друга давно знают: характеры, предпочтения, умения. Мы ведь и в походах в горы вместе ходим, и покоряем вершины (не один раз поднимались на гору Фишт), и памятные даты друг друга отмечаем.

Вадим Позвонков



Энергия добра



Работники Кубаньэнерго уже не раз проявляли свою гражданскую позицию и поддерживали социальную инициативу по оказанию помощи тем, кто оказался в беде или трудной жизненной ситуации.

Нашему коллеге, сотруднику исполнительного аппарата Валентине Константиновой понадобилась помощь в лечении ребенка – 7-летнему племяннику. У Сережи серьезное заболевание. Одна из клиник, где согласились провести обследование, находится в Германии, но для этого требовались немалые средства.

Руководство и сотрудники исполнительного аппарата не могли оставаться в стороне и организовали добровольный сбор средств.

– Благодаря общим усилиям сотрудников компании были собраны деньги,

которые позволили сделать все необходимое, что бы вернуть ребенка к нормальной жизни, – говорит В. Константинова. – Хочу выразить сердечную благодарность сотрудникам и руководству Кубаньэнерго за помощь и поддержку, которую оказали нашей семье. Собранные средства позволили сделать дорогостоящую операцию в Германии. Огромное спасибо вам за помочь, за надежду на выздоровление, которую вы нам подарили. Спасибо вам за ваши добрые сердца, за ваше чуткое отношение к чужой проблеме, за ваше желание не просто посочувствовать, а помочь в беде!

Автошкола

УДПО «Энергетический институт повышения квалификации ПАО «Кубаньэнерго» приглашает всех желающих пройти обучение и получить водительское удостоверение категории «А» и «В». Скидки работникам ПАО «Кубаньэнерго»

- ✓ Теория – 134 часа
- ✓ Уроки вождения – 20 часов
- ✓ Срок обучения – 1,5 месяца
- ✓ Современные учебные классы
- ✓ Опытные автоинструкторы



г. Краснодар, ул. Трамвайная, 88, кабинет № 20.

т (861) 219-31-36

avtodrom23.ru



Приложение № 2 к корпоративному изданию ПАО «Россети» № 6 (29), 2016 г.
для сотрудников ПАО «Кубаньэнерго».
Учредитель приложения: ПАО «Кубаньэнерго».
12+

Ответственный за выпуск: начальник дирекции
по связям с общественностью ПАО «Кубаньэнерго»
Владимир Садым

Над выпуском работали:
В. Позвонков, Л. Троценкова
Е. Жданова

Адрес:
г. Краснодар, ул. Ставропольская, 2а
тел. +7 (861) 212-24-68,
e-mail: sadymva@kuben.elektro.ru

Печать офсетная
тираж 1600 экз.
Заказ № 34
Подписано в печать 29.06.2016 г.
Распространяется бесплатно.